
В Иркутской области разыскивается житель Республики Дагестан



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан разыскивается Кутаев Агамагомед Курбанович, 07.06.1955 года рождения, который 9 апреля 2015 года ушел из дома по адресу: город Дербент, улица Южный тупик, дом 4, и по настоящее время его местонахождение не установлено. При себе имел документы, удостоверяющие личность и мобильный телефон "NOKIA ASHA 301" черного цвета.

Приметы: рост средний (179-185 см); телосложение плотное; лицо округлое, светлое, кавказского типа; волосы прямые, редкие, седые, залысина в лобной части; лоб высокий; брови густые, широкие, дугообразные; нос большой, прямой; губы средние, углы приспущенные; подбородок средний; уши оттопырены в верхней части.

Особые приметы: наличие в области правого плеча трех шрамов.

Был одет: брюки классические черного цвета, кожаная куртка черного цвета.

Всем кому что-либо известно о местонахождении Кутаева А.К. либо о совершении в отношении него противоправных действий, следственное управление просит сообщить информацию по адресу: г. Махачкала, пр-т им. Расула Гамзатова, 12, тел.: 8 (8722) 67-24-91 или по телефону: 02.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1037255>